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Προσοχή: Περίπτωση ηλεκτρονικής απάτης με 
ψεύτικα προφίλ που φέρουν το όνομα του π. 
Λίβυου
/ Επικαιρότητα

Με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ο π. 
Χαράλαμπος Παπαδόπουλος (π. Λίβυος), Κληρικός και 
Συγγραφέας, ανακοίνωσε ότι έχει δημιουργηθεί ψεύτικο προφίλ 
στο διαδίκτυο, το οποίο κάνει χρήση του ονοματός του. Ο π. 
Λίβυος απευθύνει έκκληση “να μην ανταποκρίνεστε σε 
μηνύματα ή τηλεφωνήματα που φαίνονται ύποπτα, ακόμα κι αν 
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φαίνεται να προέρχονται από εμένα”.

Παρακάτω η ανακοίνωση του π. Λίβυου:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΑΠΑΤΗΣ

Αγαπητοί μου αδελφοί,

Με λύπη και βαθιά ανησυχία σας ενημερώνω ότι το τελευταίο διάστημα έχει 
δημιουργηθεί ψεύτικο προφίλ/προφίλ στο διαδίκτυο, τα οποία χρησιμοποιούν το 
όνομά μου, π. Λίβυος, και προσποιούνται ότι είμαι εγώ.

Τα άτομα πίσω από αυτά τα προφίλ επικοινωνούν με κόσμο μέσω τηλεφώνου, 
Messenger, Telegram, Viber, WhatsApp και άλλων εφαρμογών, με σκοπό:

να προβούν σε ανήθικες προσεγγίσεις ή υπονοούμενα,
να ζητήσουν χρήματα ή άλλες οικονομικές παροχές,
να παραπλανήσουν και να εξαπατήσουν ανθρώπους εκμεταλλευόμενοι την 
εμπιστοσύνη τους.

Θέλω να σας διαβεβαιώσω πως ουδεμία σχέση έχω με τέτοιες επικοινωνίες και 
ουδέποτε ζητώ ή θα ζητούσα χρήματα ή προσωπικά στοιχεία μέσω των παραπάνω 
εφαρμογών ή του διαδικτύου.
Εάν λάβετε το οποιοδήποτε μήνυμα με το όνομα μου, θέλω να με ενημερώνετε.

Σας παρακαλώ θερμά:

Μην ανταποκρίνεστε σε μηνύματα ή τηλεφωνήματα που φαίνονται ύποπτα, ακόμα 
κι αν φαίνεται να προέρχονται από εμένα.

Αν λάβετε τέτοιο μήνυμα, καταγγείλτε το άμεσα στην πλατφόρμα που το λάβατε 
και κρατήστε αποδεικτικά (screenshots, αριθμούς τηλεφώνου, ημερομηνίες).
Στείλτε μου ένα μήνυμα με τις σχετικές πληροφορίες, ώστε να προβώ στις 
απαραίτητες ενέργειες με τις αρχές.

Ήδη μιλάω με αρμόδιες αρχές ώστε ακολουθηθούν οι νόμιμες διαδικασίες.

Η προστασία όλων μας απέναντι σε τέτοια φαινόμενα είναι ευθύνη κοινή.

Ευχαριστώ εκ των προτέρων για την προσοχή και τη συνεργασία σας.

Με αγάπη Χριστού



π. Λίβυος


